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Emma Watson, actriz británica, conocida mejor por su interpretación como Hermione Granger en la exitosa saga de películas de Harry Potter, basada en los libros de J. K. Rowling.

Emma Charlotte Duerre Watson, hija de Jacqueline Watson (1960) y Chris Duerre (1960), nació el 15 de abril de 1990, en Oxford, Oxfordshire, Inglaterra. Se mudó a Francia, luego volvió a Inglaterra (donde actualmente vive). Emma vive con su madre y su hermano menor llamado Alex (1993) en Oxfordshire. Chris y Jacqueline son abogados y están divorciados.[[1]] Emma es hiperactiva.

Tiene dos gatos llamados Bubbles y Domino (Este ultimo es de los dos hermanos).

Participó en varias obras teatrales de su escuela, incluyendo Arthur: The Young Years, The Happy Prince y Alicia en el país de las maravillas. Watson también participó en The Daisy Poetry Competition, en el cual ganó el primer lugar, a la edad de siete años.

Su gran oportunidad de demostrar su talento para actuar, llegó cuando la gente del casting de Harry Potter y la piedra filosofal llegó a la escuela en la que ella asistía. Su profesora la mandó para competir por el papel de Hermione Granger. Y salió, y obtuvo el papel en Harry Potter y la piedra filosofal (2001), basada en el primer libro de la novela de J. K. Rowling.

Su participación en Harry Potter y la piedra filosofal (2001), Harry Potter y la cámara secreta (2002), Harry Potter y el prisionero de Azkaban (2004) y en Harry Potter y el cáliz de fuego (2005), ha consolidado su carrera como actriz y se ha convertido además en una de las jóvenes más prometedoras dentro de la industria del entretenimiento.

Cuando Emma no graba, asiste a la escuela Headington School. Le encanta pasar tiempo con sus amigos, comprando, o viendo películas.


ACTUALMENTE...

Emma actualmente está participando el la futura quinta película de Harry Potter "Harry Potter y la Orden del Fénix", en los estudios Leavesden, en las afueras de Londres. Los eventos recientes en los que se vio a Emma, fue en la premier de "Driving Lessons", una película, en la que no participó ella, sino su compañero de trabajo Rupert Grint; aquí, Watson nos dió una verdadera sorpresa, ya que cambió su apariencia, en cuanto al cabello aunque obiamente su forma de vestir sigue igual de peculiar. Recientemente, ha declarado no esta segura de continuar interpretando su personaje de Hermione Granger en las proximas peliculas del joven mago.
CURIOSIDADES

•
Fuera del mundo de la cinematografía, Watson disfruta mucho jugando al tenis, rounders (deporte británico similar al baseball) Hockey sobre cesped al igual que debatiendo. También le encanta escuchar música: entre sus grupos y cantantes favoritos están Radiohead, Coldplay, Damien Rice, John Mayer o Céline Dion. También le gusta el hip-hop; según ella sus gustos musicales "van por etapas", Watson confiesa, que fuera del mundo de la cinematografía esta "libre" de fans, y que su relación con sus amigos, no ha cambiado en nada. 

•
Otro de sus deportes favoritos es esquiar (deporte que practicaba desde pequeña en Francia). 

•
Emma Watson asegura que si le gusta alguien "se lo hace saber para ponerle las cosas más fáciles". Se declara ambiciosa, atenta, fiel, y muy apasionada. Se la relacionó con su compañero de reparto, Daniel Radcliffe y con su otro compañero de reparto Rupert Grint. Se dice que ha tenido varios novios y una revista juvenil en Inglaterra la considera la adolescente mas guapa del pais. Además, se la considera una de las jóvenes más bellas del planeta. 

•
Formó parte del jurado de los First Light Film Awards para seleccionar a Los Cineastas Adolescentes del 2004. La ceremonia se llevó a cabo en el Leicester Square de Londres. Entre los jurados también se encontraban Pierce Brosnan, Kenneth Branagh, quien también actuó en Harry Potter y la cámara secreta (2002), y Samantha Morton. 

•
Su libro favorito de la saga de Harry Potter, es Harry Potter y el Prisionero de Azkaban. Su escena preferida a la hora de rodar fue aquella en la que tenía que pegarle a Draco Malfoy. 

•
Si pudiese representar otro personaje de la saga de Harry Potter dice que sería Draco Malfoy por su condición de "malo". Por ende le gusta ser mala. 

•
Emma quería formar un grupo de música ya que canta bastante bien. Pero debido a la fama que ha generado Harry Potter dice que prefiere esperar unos años para no ser conocida como "la chica de Harry Potter". 

•
Emma dijo lo siguiente de los chicos al diario 20 Minutos Madrid: "Mi chico ideal debe ser muy atento y, sobre todo, tiene que hacerme reír" 

•
Confesó también que de pequeña su abuela la filmó diciendo que quería ser hada, actriz o una princesa lo cual, dada la imposibilidad de dos, la llevó a la profesión de actriz. 

•
Emma dijo que no le gustan los chicos con acné ya que le parece muy desagradable, también dijo que no le gustan los chicos que sean muy exagerados en sus rasgos faciales(labiones, orejones, etc) pero sin embargo Emma dijo que no es muy exigente a la hora de conseguir un novio. 

•
Emma dice que es más presumida que Hermione Granger y aunque se le dan bien los estudios no es ninguna empollona: prefiere ir al cine o de compras. 

•
Cumple años el mismo día que su coestrella Emma Thompson, en Harry Potter y el prisionero de Azkaban (2004). 

•
La apodan "one take Watson" por su gran facilidad para grabar las escenas en una sola toma.
SUS PELÍCULAS
· 2007 - Harry Potter y la orden del fénix (ésta película esta en estapa de post- produccion y se estrenará en julio del 2007. Actualmente ya podemos ver el trailer) 

· 2005 - Harry Potter y el cáliz de fuego 

· 2004 - Harry Potter y el prisionero de Azkaban 

· 2002 - Harry Potter y la cámara secreta 

· 2001 - Harry Potter y la piedra filosofal
